









Dom jer nam ne nemo svoje i da tako pojam  
sluzbeno ime, ali jedno kao da vec nisi na  
mnogim umovima: Zora! To gdje koji služi  
popracaju ga <sup>popracajem</sup> i svih krovima:

Zora puca - bit će dom

U početku god. 1889 nastao dom i je veći što  
na riječi - na rogama ~~okretnosti~~, Riječ je  
stavio jedana prednja. Naša slova <sup>našim</sup> ipak  
je podržavala <sup>je taj</sup> <sup>našim</sup> taj <sup>našim</sup> <sup>našim</sup>  
liče - <sup>u ovom kraju</sup> <sup>u ovom kraju</sup> <sup>u ovom kraju</sup> <sup>u ovom kraju</sup> "Odmah prvi dan  
upisat će članova ima 35. Društvo će imati  
svoja posijela u kući "Narodnog doma" sa gra-  
djenom blizu nove "Dependencije". Građani su  
poduzeli nekoliko podoljiti Opatici <sup>na čudo</sup>  
svih: Stipinimo im Kapu i Zaričimo: Zarič,  
jer da je svagdje tako dobre volje, bolje bi bilo  
nam istarskim Hrvatima i ne bi nas svaka

~~svaka~~ šunka je našoj vlastitoj Ruci prišla. "

Tako onda naša Naša Slova. U Njemu podoljiti ma  
koji <sup>građani</sup> <sup>građani</sup> <sup>građani</sup> <sup>građani</sup> <sup>građani</sup> <sup>građani</sup> <sup>građani</sup> <sup>građani</sup> <sup>građani</sup>  
ski Kapetani: Ivan <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup>  
i Jakov Tomšić <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup>  
tan Serafina <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup>

Umas je nekoliko mjeseci prije <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup>  
Sluzbeno storenje naše vel tarta slavne Zore  
izvršila se 18. rujna one iste godine 1889. Sve je  
prilo u divnom uzbratjenju, u Opatici <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup> <sup>stvariti</sup>

<sup>našim</sup> <sup>našim</sup> <sup>našim</sup> <sup>našim</sup> <sup>našim</sup> <sup>našim</sup> <sup>našim</sup> <sup>našim</sup> <sup>našim</sup>  
našim narodi i Lata Sli. je malo u <sup>našim</sup> <sup>našim</sup> <sup>našim</sup> <sup>našim</sup> <sup>našim</sup> <sup>našim</sup> <sup>našim</sup> <sup>našim</sup> <sup>našim</sup>  
našim na našim Konstitucionalne je u Opatici  
društvo "Zora"

Novosajadana, žovi blistala se svo<sup>je</sup> u  
 svijetlu nubi narodnih boja <sup>svijetla</sup> granica lova  
 Roci je svijetla transparenta i u svaki  
 što su ih postalo poredati omudine i nje  
 ne precise ondo poredanik <sup>opatjele</sup> ~~svijetla~~  
 naroda, što se ~~u~~ <sup>u</sup> ~~svijetla~~ <sup>svijetla</sup> ~~svijetla~~ <sup>svijetla</sup> ~~svijetla~~ <sup>svijetla</sup>  
 skoga i sa rasnil steana masi, što a žov  
 zaslužniane Getre, pa iz Trijeke i žov  
 šaka, (~~Matavick~~ ~~svijetla~~)

Ja Traka stoga poznati pjevačk. žbor u Skut,  
 u potpunom broju svojih članova i svojim u  
 istini vanredno sklavni pjevanjem unosi  
 u domnu svečanost svojih časovni notu.

Nal obiteljstva dosegao je svoj vrhunec, Roci  
 je na porotnici stupa jedan od glavnih  
 sviraca i žov, ujerin prvi predjednik, po  
 morski kapetan Ivan Piamin. U svom va  
 funom govoru spomenuo je - u bursi pjeval  
 u s drevni Hartar - govt, ogupiste, Roje je  
 sirom, a se istarske pokrajine proširao ho  
 vatske svijesti žarke zrače. ~~svijetla~~ je  
 dva vraka ~~svijetla~~ ~~svijetla~~ ~~svijetla~~ ~~svijetla~~ ~~svijetla~~  
 sinjena mora, u našu čarobnu Opatici, i tu  
 pozitivnim patriotizmom nekolicine jedra  
 samo domaćih muževa Joski smo do govt  
 nje ovi prostora i do ~~svijetla~~ ~~svijetla~~ ~~svijetla~~  
 ovog citasičkog društva ~~svijetla~~ ~~svijetla~~ ~~svijetla~~  
Svećano proglasnjem stvarnom...

Orkan nizačivog odmasvljenja prolomu se

na to dvostranom, potrese novos agrarnu sgradu  
st temelja do krova i carije se kroz vrata  
i prozor van. naposljetku se skupine  
stranik, namna vecim dizelove nepovrepi  
javnih lica pitale:

- Anka sta je ovo? Ofkuda odjednom taj  
svijet, ti "Čičem" kroboti? Dije smjerni,  
pokunjenje ponikni, <sup>na sada. Anka</sup> ~~apriavi macacki~~ di lov-  
rana. Uas sta je to malo poslije zaboly-  
nie u svom pamfletu, "Die Blätter aus Ab-  
bacia" <sup>degeheritativ</sup> ~~clase carske kucey~~ i zadlijuis pita  
njima: - <sup>stast</sup> Sta boic ~~am~~ traie ta celjad? Sto ho-  
ce? — <sup>govorila</sup> Odgovor To su pitala i neka druga ~~gospodara~~

Odgovor nije Kasrio. Boeth Kus: bachi i  
njima drugi slien <sup>prohrom</sup> ~~umo~~ Li su ga čit vas iste  
svičane noc i ustuju naših pernadnih Vata  
i prvaka. <sup>šest</sup> Poim vic prije spomenuto Kap. Gvna  
fianina glavnu je riječ vodo (at. Andrej  
Stanger. i. Voloskoya. Govorit su i drugi  
vodojubi. U svojim govorima ne druzjali  
"Zeni" i njezin ~~bes~~ <sup>in</sup> ~~prerog~~ <sup>stacio</sup> ~~na~~ <sup>imov</sup>  
ti u luduism + ~~svim~~ <sup>in</sup> ~~vbr~~ <sup>ne</sup> ~~no~~ <sup>ne</sup> ~~ne~~ <sup>re</sup>  
osa u Hrvatji, nego i u istovj. Jatin, tave izv-  
zapostavljenje ~~svom~~ <sup>a solite</sup> ~~svom~~ <sup>dravice</sup> ~~svom~~ <sup>svom</sup> ~~svom~~ <sup>svom</sup>  
Lui sa ti govori ~~blj~~ <sup>blj</sup> ~~papr~~ <sup>papr</sup> ~~acem~~ <sup>acem</sup> pjesmori i vdu  
sebfenion odbravoy ~~svom~~ <sup>svom</sup> Lui su prisutni ~~blj~~  
nejeremi, da ~~o~~ <sup>o</sup> je "Kora" unije ti <sup>novoj</sup> ~~vise~~ <sup>o</sup> ~~vota~~  
u noi narodni prvakt čitave naše Istre milo.

Le i ~~dirigenta~~ <sup>impion</sup> ~~no~~ <sup>no</sup> ~~drustva~~ <sup>drustva</sup> "Skladu" koja je -  
može se ~~reč~~ <sup>reč</sup> ~~vrtke~~ <sup>vrtke</sup> ~~svobolno~~ <sup>svobolno</sup> ~~sitav~~ <sup>sitav</sup> ~~poslava~~ <sup>poslava</sup>.

Stanger i Glavnik i ...

odgovor





M. avog. in avin

Tako su ostali usujelani i <sup>svi</sup> ova povi obli<sup>3</sup>  
 jnk crkvi: katoličke i one ~~svete~~ ajemačko-  
 evangeličke da ~~u majmactvu~~ <sup>u majmactvu</sup> i talijan<sup>9</sup>  
~~skica~~ <sup>na one koji svoj mactvo</sup> ~~nastran~~ <sup>nastran</sup> horijene.  
 Uto se dogodilo što je našim narodnom  
 pokretu u Opatiji Salo još većej maha. U  
 Nalovu u z. 1891 otvorena je u Zagrebu  
 Gospodarska i služba. Da je više, otisli  
 su onamo i mnogi naši Istrani, i Primorci.  
 Vodio ih je Spinić, ~~svi su~~ <sup>svi su</sup> u onom  
 jma ~~poslani~~ <sup>poslani</sup> zastupnik ~~u~~ <sup>u</sup> ve  
 kom ~~Parlamentu~~ <sup>Parlamentu</sup>. Tom prilikom  
 on je ~~prvi~~ <sup>prvi</sup> mnogobrojnu narodnu  
 izjavio želju, da bude i istarski ~~hrvatski~~  
 što je ~~prvi~~ <sup>prvi</sup> godine s ~~hrvatskom~~ <sup>hrvatskom</sup>  
~~glavnom~~ <sup>glavnom</sup> ~~gradom~~ <sup>gradom</sup> ~~Rijom~~ <sup>Rijom</sup> ~~je~~ <sup>je</sup> ~~glavni~~ <sup>glavni</sup>  
~~glavni~~ <sup>glavni</sup> grad ~~Istria~~ <sup>Istria</sup>, kao što je i taj  
~~naš~~ <sup>naš</sup> ~~prvi~~ <sup>prvi</sup> ~~zastupnik~~ <sup>zastupnik</sup> ~~je~~ <sup>je</sup>.  
 Taj ~~govor~~ <sup>govor</sup> ~~načelnik~~ <sup>načelnik</sup> je na Spinićevu glavnu  
 sve strijela ~~ta~~ <sup>ta</sup> ~~naš~~ <sup>naš</sup> ~~biti~~ <sup>biti</sup> ~~sa~~ <sup>sa</sup> ~~svakom~~ <sup>svakom</sup>  
~~zaku~~ <sup>zaku</sup>, koji su ga je ~~maru~~ <sup>maru</sup> ~~iduce~~ <sup>iduce</sup> god. 1892.  
~~stanoval~~ <sup>stanoval</sup> ~~od~~ <sup>od</sup> ~~duzice~~ <sup>duzice</sup> profesora ~~goričke~~ <sup>goričke</sup> ~~univerz~~ <sup>univerz</sup>  
 ske škole. ~~U~~ <sup>U</sup> ~~poslednu~~ <sup>poslednu</sup> ~~posljedica~~ <sup>posljedica</sup> toga bita  
 je, da se je Spinić malo ~~ratim~~ <sup>ratim</sup> ~~preselio~~ <sup>preselio</sup>  
 u ~~Salu~~ <sup>Salu</sup>, ~~u~~ <sup>u</sup> ~~svjet~~ <sup>svjet</sup> ~~ome~~ <sup>ome</sup> ~~u~~ <sup>u</sup> ~~Voloskoga~~ <sup>Voloskoga</sup>  
 i Opatijev, što je ga ~~ta~~ <sup>ta</sup> ~~oba~~ <sup>oba</sup> ~~grad~~ <sup>grad</sup>  
 i svoja politička djelotvornost ~~prosivio~~ <sup>prosivio</sup>  
 još ~~veće~~ <sup>veće</sup> ~~na~~ <sup>na</sup> ~~oba~~ <sup>oba</sup> ~~svjet~~ <sup>svjet</sup>, a to je za  
 njih i su nas ~~javilo~~ <sup>javilo</sup> ~~mnogo~~ <sup>mnogo</sup>, kad se su  
 me u obr ~~to~~ <sup>to</sup> je ~~vi~~ <sup>vi</sup> ~~samo~~ <sup>samo</sup> ~~im~~ <sup>im</sup> ~~Spinićev~~ <sup>Spinićev</sup>

oto

zračila za naše i za prijatelje i neprijatelje.  
Zračila je <sup>Bilbo</sup> ~~zračila~~ to i na kraju  
se riječi, snaga i snaga, ne popusti se  
borbe i na život i smrt, nas i druge.  
U toj borbi imao je Spinčićova sebe i  
rodoljube, što su se <sup>često sastajali</sup> u novom  
tenoju "Josi" u Volokovom imao je dva bra-  
drija Stangera, a koji je s tim zagovornjem  
dobre naše radio na braćenima <sup>što ih je za</sup>  
vrijeme svoj borbe u istom mjestu, živim  
jednom od narodnih ~~borbenih~~ do Matko  
Laginja <sup>to je prvi koji je pisao</sup> ~~Stangera~~ Spinčić. Spin-  
čić dolazak ojetio se skoro <sup>u toj</sup> "Josi".  
Život u Letoniji postajao je od dana do  
dana sve živiji. Postajevine stanovni <sup>postajevini</sup>  
žili su se novi zakoni. A koji su iekali su  
svoje stvaranje. ~~U toj stvaranju~~  
rijetko su se razijetili puti ~~u stvaranju~~  
Sreću Stangera, a postajevine ~~u stvaranju~~  
sobi prof. Lyonsca. Tu je Spinčić  
primio i svoj prijatelj iz Čeke i  
iz drugih slavenskih krajeva. Sa-  
stavio se ~~u stvaranju~~ "Josi" i ga. U njegov  
novu stvaranju Kavanu, koji su ~~u stvaranju~~  
Projektirali posiljivati i najugledniji  
gosti iz Hrvatske i ~~u stvaranju~~ <sup>čak i kao</sup>  
Hrvatska kao St. Jurin, Grahovac, drugi, pa  
kao i Vojković, kao i drugi. ~~u stvaranju~~  
i postaviti naši ~~u stvaranju~~

politiki varo, svid stonakom, medu kojima je i najizjednačeniji  
 iskreći prijatelj naše i naše narodne  
 volje osobito Ljiljana Spinaica, Ljiljana Mandić  
 i drugih. Svi se u ti odličnici iskreno i živo za-  
 mislali za sve, što se u onoj vrijeme činilo  
 na našoj. Jutro, došli nam na upute, podriho.  
 Iste to idu naše želje uvrstilo, jedan novu  
 motu, ~~naš~~ žiljki polje, zanosni je  
 duh i sve jasno osjećaj samopouzdanja  
 danja i ovis. ~~Što je naša država~~

Međutim, on nam je i jednako zatitani, Ljiljana  
 ni kretili, gdje su same mogli, ni  
 još, gdje škole su u našem materijalnom  
 nastavnom jerižu. Počeli su toga li-  
 ka je, da su naši mladi, parli i me-  
 moraju, u zaostajanje i zepu i prirodi  
 uobličuju misli i nastojeći gurati u svoje  
 škole i u krajima su ih i njih, htjeli da  
 stvarno ~~razvija~~, koji se u buduću u najbli-  
 žoj budućnosti. Kako su se govijer, ma-  
 le djelo i marširanja i istabljivanje  
 svih ~~od~~ istačkih i barena privesti kriza  
 A što je naša?

- 1 -

Ovdje li trebalo da otvornu jednu novu  
 postaviti, da izmedu sve one, što  
 je ~~to~~ predložilo, da je ~~to~~ politika  
 srijane i t. srijedno volosko, ne sa-  
 mo odupeli tim. ~~Štoviše~~ golem  
 srijane. ~~Pa je~~ ~~na~~ ~~prvom~~ ~~red~~ ~~u~~ ~~ve~~ ~~sta~~



Ali to bi nas vodilo predaleko. Narod je  
samo nešto. U prvom redu borbu, kojoj je  
siti bio končina oslobođenja općine Vokle,  
i volovke općine i njegovog nastupom  
dva dijela. Opatije iz tuđinske vlasti  
Galijans i njihovih vijemčićkih predaka,  
Sava odlučna pobjeda, što su je naši u  
tom pogledu. Oni izvođački, bila je ova  
jajzdom od odnositih općinskih izbora  
u godinama 1894 i 1895, kad su oba  
spomenuta mjesta prestala iz ruklu naš  
i nepriznate u ruske i naših dijel  
dijela. Borbu su vodila pod vodstvom  
~~vojvode~~ <sup>naša</sup> ~~Vukobran~~ R. A. Iva Andrije Stanyera  
koji je u 1895. izabran za načelnika  
volovke i opatijske općine i u veći su  
i dnu službeno do do tal. skupštine.

Važnih zasluga stekli su i tom  
prilikom oni izbornici koji su <sup>naše</sup>  
stajali u - Bor, u ovoj općini  
i u tal. skupštini, gdje je naša <sup>naše</sup>  
sto je se već <sup>naše</sup> ~~naše~~ <sup>naše</sup> Kuznec bio  
zahvatio u Opatiji i Volovko i sve se više  
siris prema jugu i sedištu Istre.

Što je pak ovaj je malo prije napomena  
mitog pogleda, ~~naše~~ <sup>naše</sup> ~~naše~~ <sup>naše</sup>  
trebalo u prvom redu da obuhvati  
restanovi, kojim je korijen također serija  
pod Ruz naše ~~naše~~ <sup>naše</sup> ~~naše~~ <sup>naše</sup> ~~naše~~ <sup>naše</sup> ~~naše~~ <sup>naše</sup>

je - stariše - upravo tu otpočela vojnom  
spasovnim padom sa krijanjim i g'ens: dot  
za sreću i sloboda Gstre.

Bižica je u Društvi Sv. Cirila i Metoda dan  
Jatru, o organizaciji, koja je već u naj.  
Aracé vrijeme imala da kao prava narodna  
vojska okupi oko sebe gotovo sve naše su  
narodnjake, ma gdje se oni nalazili.

Imavila je te naše Društvo odobriše je  
Kamjesništvo u Gostu svojim stypisom  
od 24/11 1893 g. U tim pravilima bila  
je kao društvo sigelo savršena Dula,  
ali je malo kasnije to odluka pro  
svijetljena i kao društvo sigelo iz  
opravdanih razloga odobrena

Opština. **III** Tada se desilo, da je Društvo  
o kojoj se već to tada obavljalo vijest  
da se opatjstvoj. Zori, svijestila pod  
njen Ruv. Tu su se odobriše njena pro  
skupština, tu - u njenoj doovni Ruv  
skupšas u narod, što je dobitno iz  
narodne strane Gstre, da nije Društvo  
predsjednika, Jankovka (steriča dionog starca  
i prodoljaba (Wit nastanak str. 19 a)



Zbirale u opatijskoj "Zori" i u veći spomenuti  
 kancelarijama u Voloskom. Gledalo se u  
 ovaj najdraži Kutis kao kao u neki ka kraljev  
 ni i politički centar, a kome su dugo svi  
 neki naši najbolji podjednaki, <sup>vojske</sup> <sup>otkuda</sup> ~~otkuda~~ ~~otkuda~~  
 "Kraljevski sud" je rad je tu na stopila svjima  
 radom naša Družba Sv. Cirila i Metodija. Isto  
 Druva glavna skupština te naše škole je  
 stvarno davana je 4 travnja g. 1894.  
 u Opatiji, u velikoj dvorani naše "Zore".  
 U knjizi "Moj" napomena na Družba Sv  
 Cirila i Metoda je za istu je samo nešto  
 putanja opisao tako to u nerabovane s  
 stina. <sup>u prvoj</sup> "Istaknuo sam govor pred  
 našom Družba Sv. Cirila i Metodija. koji se sa  
 susama u ovisu specijal velikih <sup>Družbitičkih</sup> <sup>dobrobitnih</sup>  
<sup>u</sup> <sup>metu</sup> <sup>ostalo</sup> <sup>na</sup> <sup>beba</sup>, <sup>u</sup> <sup>prvom</sup> <sup>redu</sup> <sup>slavnog</sup> <sup>čikupa</sup> <sup>Stro</sup>  
 majera i pjevača Sv. frana. <sup>Račun</sup> <sup>og</sup>  
 go i svih drugih darovatelja, koji su se samo  
 iz <sup>to</sup> <sup>ne</sup> <sup>go</sup> i u svih <sup>je</sup> <sup>ilijana</sup> <sup>gd</sup> <sup>agor</sup>  
 Žen naša <sup>je</sup> <sup>od</sup> <sup>ro</sup> <sup>na</sup> <sup>br</sup> <sup>ac</sup> <sup>iz</sup> <sup>mil</sup> <sup>ica</sup>  
 Hrvatske, iz <sup>po</sup> <sup>st</sup> <sup>it</sup> <sup>iv</sup> <sup>ne</sup> <sup>fab</sup> <sup>ric</sup> <sup>ije</sup>,  
 ja - <sup>ka</sup> <sup>ka</sup> <sup>ne</sup> <sup>je</sup> <sup>je</sup> <sup>je</sup> <sup>je</sup> <sup>je</sup> <sup>je</sup> <sup>je</sup> <sup>je</sup> <sup>je</sup>  
 kao u <sup>pl</sup> <sup>oz</sup> <sup>New</sup> <sup>-</sup> <sup>O</sup> <sup>ale</sup> <sup>ans</sup> <sup>a</sup> - <sup>pr</sup> <sup>is</sup> <sup>t</sup> <sup>ka</sup>  
 čili <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup>  
 pasci <sup>pl</sup> <sup>ob</sup> <sup>St</sup> <sup>ara</sup> <sup>i</sup> <sup>ml</sup> <sup>ad</sup> <sup>a</sup>, <sup>o</sup> <sup>mus</sup> <sup>ke</sup> <sup>i</sup> <sup>je</sup> <sup>n</sup>  
<sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup> <sup>na</sup>  
 re i političkog uzgerenja natjecati su  
 se, da polože svoj "novič" na





Lokalne (Kontinentalne)?

Naši su oni i s ove strane <sup>Vatke dolina</sup>  
<sup>zabljunski narodni centar, Trasihi</sup> <sup>Račun svoj dragei</sup>  
<sup>narodni centar, Trasihi</sup> <sup>za pravju djelu</sup>  
<sup>školu u ovom materijem jeziku,</sup>  
<sup>ćica i drugih naših prvaka pomoći, Roja</sup>  
<sup>imje/omako za ostalim zapisima</sup>  
<sup>omako ~~stavim~~ Rojka</sup> <sup>Y ta tim se pomaze</sup>  
<sup>paricima udovoljavalo po mogućnosti</sup>  
<sup>št. Narodne škole svamke bi sat u jednom</sup>  
<sup>sad a drugom <sup>selu,</sup> sekretar, prot. i pomoć u kojim</sup>  
<sup>je na drugu stranu govorio, <sup>to je su</sup></sup>  
<sup>čitatelji i agencije. <sup>to su "prometni" selovite u prvom redu</sup></sup>  
<sup>redom od registrane naslin, koji u, i nimskih susreću, koji su</sup>  
<sup>na ~~u~~ <sup>u</sup> ~~u~~ <sup>u</sup> ~~u~~ <sup>u</sup> ~~u~~ <sup>u</sup> ~~u~~ <sup>u</sup></sup>  
<sup>veći oprimje upotrijebljenom, naraz na zatvor</sup>  
<sup>Projekta je to i sudat ak ba, da su dijel</sup>  
<sup>Ja upotrijebim samo Schuberlein, Lindner</sup>  
<sup>ja naraz Propetite, ~~to su~~ Leyz nari osvete</sup>  
<sup>i faka redom, kolide druge jaskone imbi</sup>  
<sup>tusize, kojima je bio celj. Ja naše dol</sup>  
<sup>otada nas u masama <sup>pakete</sup> djela, smetaju, da</sup>  
<sup>specijalnu, da <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup></sup>  
<sup>storno. <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup></sup>  
<sup>razvijala se na učincosti, naših vata</sup>  
<sup>naših ~~paricima~~ ~~storno~~ komilera</sup>  
<sup>Roja i najjed. upotrijebih da priko</sup>  
<sup>ca, gdje se nijedna <sup>storno</sup> pomoć <sup>storno</sup> napuše <sup>storno</sup> tačnik</sup>  
<sup>Lomili se svi ti neprijateljdi polusiji</sup>  
<sup>ima <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> volji i sa i sve <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup></sup>  
<sup>vih naših <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup></sup>  
<sup>sve više <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup></sup>  
<sup>bitalji se svoj <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup></sup>  
<sup>blagotvoru <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup></sup>  
<sup>nienu <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup> <sup>storno</sup></sup>  
<sup>masa</sup>

Zona (storno)



Kutika postojao sve to vrijeme, i kad  
 pogledate, sud sami ~~ostali~~ <sup>ostali</sup> i što  
 se to ~~dana~~ <sup>na dana</sup> i dan sve <sup>na</sup> ~~vise~~ <sup>više</sup> gomilali.  
 I ~~on~~ <sup>ona</sup> puni ~~svako~~ <sup>svako</sup> ~~abit~~ <sup>abit</sup> ~~služnja~~ <sup>služnja</sup> i  
 onih ~~ovih~~ <sup>ovih</sup> i onih ~~srijeta~~ <sup>srijeta</sup> ~~kih~~ <sup>kih</sup>  
 i ~~ne~~ <sup>ne</sup> ~~sjeni~~ <sup>sjeni</sup> ~~drage~~ <sup>drage</sup>, ~~zore~~ <sup>zore</sup> ~~sprema~~ <sup>sprema</sup>  
 li ~~sme~~ <sup>sme</sup> ~~u~~ <sup>u</sup> ~~Ja~~ <sup>Ja</sup> ~~pa~~ <sup>pa</sup> ~~mogućnosti~~ <sup>mogućnosti</sup> ~~pono~~ <sup>pono</sup>  
 žena ~~obaviti~~ <sup>obaviti</sup> ~~ono~~ <sup>ono</sup> ~~maj~~ <sup>maj</sup> ~~mirip~~ <sup>mirip</sup>, ~~dici~~ <sup>dici</sup>  
~~muško~~ <sup>muško</sup>, ~~da~~ <sup>da</sup> ~~dočekamo~~ <sup>dočekamo</sup> ~~vrca~~ <sup>vrca</sup> ~~maj~~ <sup>maj</sup>  
~~svjetlije~~ <sup>svjetlije</sup> - ~~slobode~~ <sup>slobode</sup> ~~nastu~~ <sup>nastu</sup>.

I ~~tre~~ <sup>tre</sup> ~~kad~~ <sup>kad</sup> ~~sme~~ <sup>sme</sup> ~~ip~~ <sup>ip</sup> i ~~jednog~~ <sup>jednog</sup> ~~higijenoj~~ <sup>higijenoj</sup>  
~~danu~~ <sup>danu</sup> ~~upražnjeno~~ <sup>upražnjeno</sup> i s ~~jedno~~ <sup>jedno</sup> ~~svom~~ <sup>svom</sup>  
 naj ~~om~~ <sup>om</sup> ~~amilom~~ <sup>amilom</sup> ~~jugoslavenskom~~ <sup>jugoslavenskom</sup> ~~bra~~ <sup>bra</sup>  
 ču ~~određeni~~ <sup>određeni</sup> ~~u~~ <sup>u</sup> ~~bratstvo~~ <sup>bratstvo</sup> ~~ije~~ <sup>ije</sup>  
~~dimstom~~ <sup>dimstom</sup>. ~~šestobni~~ <sup>šestobni</sup> i ~~u~~ <sup>u</sup> ~~svom~~ <sup>svom</sup> ~~jugom~~ <sup>jugom</sup>  
 Titom - herojem ~~ne~~ <sup>ne</sup> ~~mo~~ <sup>mo</sup> ~~zad~~ <sup>zad</sup> ~~herojima!~~ <sup>herojima!</sup>

I ~~tamo~~ <sup>tamo</sup>, ~~u~~ <sup>u</sup> ~~sa~~ <sup>sa</sup> ~~mešta~~ <sup>mešta</sup> ~~u~~ <sup>u</sup> ~~mešta~~ <sup>mešta</sup> ~~esnog~~ <sup>esnog</sup> ~~raja~~ <sup>raja</sup>  
 sta ~~gleđala~~ <sup>gleđala</sup> ~~nas~~ <sup>nas</sup> ~~ova~~ <sup>ova</sup> ~~vjerna~~ <sup>vjerna</sup> u ~~zora~~ <sup>zora</sup> ~~na~~ <sup>na</sup>  
 Roj ~~na~~ <sup>na</sup> ~~hugijenu~~ <sup>hugijenu</sup> ~~mnogo~~ <sup>mnogo</sup>. ~~gleđala~~ <sup>gleđala</sup> ~~na~~ <sup>na</sup>  
 - Kao ~~Ja~~ <sup>Ja</sup> ~~nas~~ <sup>nas</sup> ~~pita~~ <sup>pita</sup>,  
 - A ~~sjechte~~ <sup>sjechte</sup> ~~li~~ <sup>li</sup> ~~se~~ <sup>se</sup>, ~~Re~~ <sup>Re</sup> ~~ste~~ <sup>ste</sup> ~~mi~~ <sup>mi</sup> ~~privah!~~ <sup>privah!</sup>

Zora ~~puta~~ <sup>puta</sup> - ~~bit~~ <sup>bit</sup> ~~de~~ <sup>de</sup> ~~Tama?~~ <sup>Tama?</sup>  
 Yeno - ~~zusteri~~ <sup>zusteri</sup> ~~dan~~ <sup>dan</sup> ~~os~~ <sup>os</sup> ~~mnogo~~ <sup>mnogo</sup> ~~maja~~ <sup>maja</sup> ~~stas!~~ <sup>stas!</sup>  
 Tako ~~mnogo~~ <sup>mnogo</sup> ~~ova~~ <sup>ova</sup> ~~na~~ <sup>na</sup> ~~zora~~ <sup>zora</sup> i ~~dan~~ <sup>dan</sup> ~~na?~~ <sup>na?</sup>  
 Ova ~~maja~~ <sup>maja</sup> ~~zora~~ <sup>zora</sup> ~~hugijenu~~ <sup>hugijenu</sup> ~~mnogo~~ <sup>mnogo</sup>.  
 "Zora" ~~nas~~ <sup>nas</sup> ~~divni~~ <sup>divni</sup> ~~spomenik~~ <sup>spomenik</sup>. ~~Punijemoga!~~ <sup>Punijemoga!</sup>  
 "He ~~dujemo~~ <sup>dujemo</sup> ~~ga!~~ <sup>ga!</sup>"

Tada jeste <sup>isto dalje</sup> ista atmosfera <sup>na samom kraju</sup>  
inkubirana <sup>način</sup> <sup>glavina</sup> <sup>u ovom</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
isto su se <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
gornji <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
odje prijatelj, a nasim <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
se slatim <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
one svijetle, a pojma se u <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
načinu <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
forn <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
ovim <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
čim u <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
gurnuti <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
čim <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
dubrinu <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
najsigurnije, najslabije - slabost  
načinu <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>

Pri ovom <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
inseparabilne <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
isto su <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
načinu <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
načinu <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
načinu <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
načinu <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>  
načinu <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup> <sup>načinu</sup>

U ovom slučaju...

U ovom slučaju...

na drugi način sam na ime svoj besćerkog  
 znanca: Jovisa Lisolski! To je on esklabnač  
 i stao u isti mah stao da slušam dove  
 nastova. "Frućteri svatori." To u tu  
 knjigu su mi rekli, da je vrlo lijepa -  
 a ja - ne bih li je - uhvatit' se on djoda  
 i skomab' ono nekoliko novčića iz  
 moje misle u tebe - i Kupio knjig.  
 gm. H. Provela hrvatski jezik <sup>u Kong</sup>  
 je bila napisana, i stavio mi u ruke  
 ruke, ali <sup>ustrajna</sup> ja sam <sup>na</sup> <sup>te</sup> <sup>u</sup> <sup>knjig</sup> <sup>u</sup>  
 svladao sam <sup>na</sup> <sup>te</sup> <sup>u</sup> <sup>knjig</sup> <sup>u</sup>  
 Sto sam je više čitao, <sup>u</sup> <sup>te</sup> <sup>u</sup> <sup>knjig</sup> <sup>u</sup>  
 mi je sve mi lija - <sup>u</sup> <sup>te</sup> <sup>u</sup> <sup>knjig</sup> <sup>u</sup>  
 na glavu, <sup>u</sup> <sup>te</sup> <sup>u</sup> <sup>knjig</sup> <sup>u</sup>  
 Italija, i vidi, <sup>u</sup> <sup>te</sup> <sup>u</sup> <sup>knjig</sup> <sup>u</sup>  
 i pustao, da <sup>u</sup> <sup>te</sup> <sup>u</sup> <sup>knjig</sup> <sup>u</sup>  
 želja: da se je i meni u arhiv uopisati  
 u ovom u <sup>u</sup> <sup>te</sup> <sup>u</sup> <sup>knjig</sup> <sup>u</sup>  
 ujutro ovim noćim u <sup>u</sup> <sup>te</sup> <sup>u</sup> <sup>knjig</sup> <sup>u</sup>  
 i da <sup>u</sup> <sup>te</sup> <sup>u</sup> <sup>knjig</sup> <sup>u</sup>  
 Majka se usprotivila: - Dali smo te u  
 školu - bilo ti i ostati tamo.  
 - U svoj matičarskoj - mi rekla! u <sup>u</sup> <sup>te</sup> <sup>u</sup> <sup>knjig</sup> <sup>u</sup>  
 Knjižaru Polonio Dalbi svoju Knjižaru,  
 u <sup>u</sup> <sup>te</sup> <sup>u</sup> <sup>knjig</sup> <sup>u</sup>  
 govornu Ima it, i <sup>u</sup> <sup>te</sup> <sup>u</sup> <sup>knjig</sup> <sup>u</sup>  
 da bude moja škola u <sup>u</sup> <sup>te</sup> <sup>u</sup> <sup>knjig</sup> <sup>u</sup>  
 na <sup>u</sup> <sup>te</sup> <sup>u</sup> <sup>knjig</sup> <sup>u</sup>

A loemu tome pogodovali također i do  
got iji, kojima je poginutem bila Hovrt, da  
Dary Hajrij je da uprime se nemiri u  
Hovrt, koji mezzini, koji se sta got. 1905.  
jelovaki se onter ke sved zlog Kueenovich,  
nase ga putovaci se pravno bram. Tu se nar  
revolucijonar lupilo nastan odobah na celan  
nove narodnih pobornjica, i por sto se u  
nagovornu posledjori skrupi disakim drifit  
u Hovrt. Oni mozi, na Rijeci, pa i Bolmar  
u Istri, koji je Hovrt. U ovom upovan  
zaki se neprehidno navelaziti. Bjezumi  
iz njih strane Hovrtne i teatili u Tokista  
i u narof Opatije. Lupilo se nakeris u to  
dane u svoje elementu, i svoje hotu  
proucisa nerijetke i u Opatije, gdje ja  
nase bogatstva proftalica. Iznimno  
korovini. Zakonlujeni politici, sto in je  
taj veliki narodub odia i unapriest, O  
patija, sa svojim i nasa o Forti nas te  
sa se i got. 1905. qui golom stvaranja rijeci  
nekolicije u brinon utlogu. U tom se pri  
le sams obuph ubi otko nateg. Franca vijetov  
brojiri prijatelji metu koji i ma i  
otlicovici Kas Dora Di Tamantii. Dora  
Cicagnija, Haramburici i drugi drugi. Kas  
gosti pajsustovalu su svijet anjivna i nasa  
istarski Votte i A. vca svojim pricutnosti  
dopunjavali i omi svoj jedio. Ulturne se

Rutica postajao sve sve tmurniji. Kad po-  
 gledate svud sami neki oblici, što se  
 iz dana u dan sve više gomilali i u  
 našim glavama. To da i tu u Opatiji  
 i u Voloskom, i to već osuho od početka  
 prvih dana ovog po broju dvadsetog vje-  
 ka. Otkada ja ću se pri kraju ovog mjeseca  
 osvrnuti i na to, pa bita i u nekih  
 rečama.

9. VII

Jednog dana... desetak se najprije  
 u susret, a onda na Rijeku, osuho i u  
 rečnik umnih sprao brzo, naravno na glasu  
 naših revolucionara. To je k nama iz  
 iz ovog ovog nekog krajnjeg Dubrovnik  
 uči da se prije stobrenom oblika, da  
 Rijeka osuho <sup>politički</sup> list. Bi je to mi se  
 ki mer aborirani Jan Lupića. <sup>svakako</sup>  
 Listu je do naslova "Kor' list" Njegov  
 gram mogao bi se izmariti u ovo mjesec  
 Glavni je naprijatelj "Rijeka" i  
 s njim! Hrvatskoj politici treba dati  
 gi, i jedini <sup>u</sup> prava. Tada podne  
 to se da se <sup>u</sup> vidi Rijeka i Tatra  
 A i još ma je jedna leđa na svo: Volosko,  
 ije Rijeka i Tatra. To je Njegov <sup>program</sup>  
 gao se u duhu to <sup>zadati</sup> i <sup>to</sup> <sup>u</sup>  
 njegova delokolu je sam sebi postava.

... po njegovom mišljenju neodgodiv  
 zadatka





Mjesto zadrželom narodu —  
kajim narod koji ne zaboravlja, do toga  
podnesem za njegovu slobodu, spas,  
on ~~se~~ <sup>u</sup> ~~svaki~~ <sup>svaki</sup> ~~izvornom~~  
na Vas, sivi naši.



Povratnik, i tako u najsretnijem strahu, <sup>8</sup> dok  
 nam nije ~~posud~~ <sup>na svoje putovanje</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> se togot, u  
 Rome se vratila majka, <sup>na svoje putovanje</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 Bijela. Ta trenutke ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 i svijetle, ja sam opisao, kako sam  
 najbolje mogao, ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 je po volji, pročitao ju je ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 da bi ona u ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 putovanje, da mi ne ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 Ra ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 Završite od ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 koja bila to na ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 da me ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 to primila je od ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 prisila, u ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 odjednom u ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 svoje slabo zdravlje, i pozivao ju, da  
 dođe s djecom u ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 boje njege, koja mi je vrlo ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 je da mene ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 me čeka u ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 škola, koja ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 iziđi kao ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 odgovor ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 prisila, da ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 iziđi kao ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 jezika ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 sam ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 ali je ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 pobudila je još ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>  
 da ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup> ~~posud~~ <sup>posud</sup>

Ja sam rekao prilikom... in ja je koji...

-6

Table & štud a \* štud nastala nove svete  
 napadoji na naša dobre Hovste <sup>je Krove</sup> ta je tučinfar  
 & Kja sam u one daleke dane god. 1855 gledao  
 to stihote a štud a i mogu misli da mi je bilo  
 mišeno gledati to pizore, kako se rotera u i B  
 tuda slozna bronca Kroue metarborni kako  
 ont glupo zavedenost hvostaju z ardaru  
 i volk ih u zatvoru, gde su govoral duzu  
 da cam. Pizori, koji <sup>su</sup> mi <sup>se duboko zabili u partit</sup> misar <sup>da</sup> <sup>stavu</sup>  
 nastali iz zlobnosti. Sveća, gto se tu desio  
 moj prijatelj Alira. koji mi je <sup>pristupio</sup> <sup>u</sup> <sup>svetosti</sup> <sup>u</sup> <sup>svetosti</sup>  
 i dobro se spicam i ovil nje govori h riji  
 - Sve će i opet biti dobro, a tu će te i  
 pomagati <sup>u</sup> <sup>svetosti</sup> <sup>u</sup> <sup>svetosti</sup> <sup>u</sup> <sup>svetosti</sup> <sup>u</sup> <sup>svetosti</sup> <sup>u</sup> <sup>svetosti</sup>  
 će biti <sup>u</sup> <sup>svetosti</sup> <sup>u</sup> <sup>svetosti</sup> <sup>u</sup> <sup>svetosti</sup> <sup>u</sup> <sup>svetosti</sup> <sup>u</sup> <sup>svetosti</sup>  
 ka reloh - biti dobro...  
 A što će ja na to? Kao sam samo mogao  
~~otkriće~~ <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup>  
 i <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup>  
 ina na <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup>  
~~gas~~ <sup>gas</sup> <sup>gas</sup> <sup>gas</sup> <sup>gas</sup> <sup>gas</sup> <sup>gas</sup> <sup>gas</sup> <sup>gas</sup> <sup>gas</sup>  
 objektivale su mi <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup>  
 Jeluzičin: Sve će biti dobro!  
 A <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup>  
 čitelje, što ih je spomenuo, a došlo mi je i B  
 pomisliti i na sebe, i na moj budućni rad,  
 a kome nam je nešto natupfano i na <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup> <sup>otkriće</sup>  
 učitelj Vlah, Just, ki ćemo se truditi, da  
 ove lijepo i mila istare, zemlja, ostane  
 uvijek naša: hovetska - at svetska.

To je jedan pogled <sup>na</sup> na dijanu <sup>na</sup> na mesec 7  
 na sunce, što na njegovu iglu <sup>jačih se vragu</sup> i <sup>stranosti</sup> <sup>biti</sup>  
 se križiti, moji - mogu otvoreno <sup>na</sup> na <sup>mif</sup> mif <sup>emici</sup> emici  
<sup>malu</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 i s mojom nesabornom <sup>Uzornik</sup> <sup>Kolske</sup> <sup>pragom</sup> pragom  
 Re sprovede sam u <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
<sup>onoga</sup> <sup>in</sup> <sup>protom</sup> <sup>se</sup> <sup>jednog</sup> <sup>dana</sup> <sup>spostih</sup> <sup>od</sup> <sup>izlet</sup> <sup>od</sup> <sup>izlet</sup>  
 šta se uprsem u honte do <sup>stijeljenje</sup> <sup>ke</sup> <sup>ne</sup> <sup>izlet</sup> <sup>stabe</sup>  
 škole u <sup>Kopre</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 slovenskog <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 dot su misliti je <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 liena <sup>poprijetih</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 Talijani nisu nam bili <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 malo, <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 da <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 izuenadujući <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 vata, <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 volju <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 honte <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 se <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 da <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 menom je bio moj <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 sve se <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 bio je <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 da <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 moj <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 do <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 sedmice i moja <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>  
 je u <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup> <sup>Prigovore</sup>

Ne najiri em re... bis je nastik an...  
 Ray... gles... sva ona lica...  
 born... sta su pred...  
 caje... Ja sam se u...  
 djetinjstvu...  
 i... da sam...  
 i...  
 tova... Al...  
 Knj...  
 li... i...  
 G...  
 J... je to...  
 je... i...  
 ta...  
 jed...  
 mila...

Moje...  
 tek...  
 u...  
 D...  
 tu...  
 metu...  
 M...  
 da...  
 man...  
 -...  
 -...

Na kraju...  
 do...  
 od...  
 reče...  
 (Vidi...)

M... se... R... i... M...

...  
 ...  
 ...





Od svih opatijskih klet-nikova i kapalica naj  
starija je "Klet Anđelina", koja spada u <sup>zelenilo</sup> ~~starija~~  
<sup>uopćeno</sup> ~~domaćinu~~ i egzotičnim cvijećem. Sagradio ju je  
god. 1844. neki gradanin, vitez Higin  
Krapa, i do nje ime svoje žene, <sup>Xenofolone</sup> ~~Kristina~~ <sup>potere</sup>  
Tiskara Anđelina

Opatija <sup>ona</sup> ~~je~~ u daleko dune još sa  
svim neponatanim malo mačk. Pinom i k  
Rucica gubi se gotovo sasvim u vječnu  
zelenom lovdnji, ali sve onako si <sup>stara</sup> i  
Opatija, uči onda kula u selu <sup>u selu</sup>  
Kopana je mala sa zabunom <sup>voj</sup>  
maon

<sup>on</sup> ~~Vidljivo~~, nepota, <sup>on</sup> ~~stive~~ boje, <sup>on</sup> ~~stive~~ je mora  
Kugom, <sup>on</sup> ~~stive~~ je mora  
je mač reforme <sup>on</sup> ~~stive~~ je mora  
gotovo u svako doba dana, pa one nile  
drugi uprili uvalica, pa ne abor  
aridici, što su u <sup>on</sup> ~~stive~~ je mora  
Rom Korak, - to je <sup>on</sup> ~~stive~~ je mora  
sreću vanrednih <sup>on</sup> ~~stive~~ je mora  
sa i juvt <sup>on</sup> ~~stive~~ je mora  
imati sve <sup>on</sup> ~~stive~~ je mora  
rijeniti <sup>on</sup> ~~stive~~ je mora

U Sol <sup>Jako</sup> ~~je~~ jednom Para god. 1875.  
potakla <sup>Jako</sup> ~~je~~ jednog grofa, <sup>Jako</sup> ~~je~~ jednog grofa,  
Bofak, grof <sup>Jako</sup> ~~je~~ jednog grofa, <sup>Jako</sup> ~~je~~ jednog grofa,  
reči - upravo potakla <sup>Jako</sup> ~~je~~ jednog grofa,

gledati na... ~~Julianu~~ ~~Quone~~ ~~ovijeri~~ ~~ot~~ ~~glave~~ ~~13~~  
 pete i ~~postije~~ male stamble ruce. ~~La~~ ~~sada~~ ~~na~~  
 truburn ~~maucivika~~, ali ~~isa~~ ~~at~~ ~~trij~~ ~~se~~ ~~njezova~~  
 najesta ~~ispravan~~ - ~~pisat~~ ~~i~~, ~~Vam~~, ~~18~~  
 Kapines ~~Govdi~~ ~~Maj~~ ~~dosad~~ ~~injtm~~ ~~gardi~~. ~~Pas~~ ~~do~~  
 je ~~prizala~~ ~~moja~~ ~~odluka~~ - ~~svjesna~~ ~~me~~  
~~stunista~~. ~~Itako~~ ~~san~~ ~~opet~~ ~~dospio~~ ~~u~~ ~~moje~~  
 selo ~~Braci~~ ~~tu~~ ~~čeka~~ ~~na~~ <sup>da</sup> ~~me~~ ~~moji~~ ~~bratunci~~  
~~se~~ ~~gleda~~ - ~~Kak~~ ~~san~~ ~~ge~~ ~~ve~~ ~~negivas~~ - ~~i~~  
~~pravu~~ ~~u~~ ~~Kriju~~ ~~zave~~, ~~da~~ ~~se~~ ~~u~~ ~~njoj~~ ~~uposlenu~~  
~~otom~~ ~~san~~ ~~u~~ ~~svom~~ ~~domu~~ ~~istak~~ ~~sto~~ ~~je~~ ~~nedavno~~  
~~izdale~~ ~~čaj~~ ~~akademija~~ ~~za~~ ~~umjet~~ ~~u~~ ~~nijet~~  
~~most~~, ~~na~~ ~~pisac~~ ~~ost~~ ~~1~~ ~~10~~ ~~knjige~~ ~~knjige~~  
 "H. ~~maj~~ ~~istak~~" ~~sto~~. ~~Pet~~ ~~ao~~ ~~sam~~ ~~i~~ ~~čeka~~ ~~ali~~  
~~se~~ ~~u~~ ~~to~~ ~~man~~ ~~unijeta~~ ~~skupaj~~ <sup>zupnik</sup> - ~~mo~~ ~~čovek~~ -  
~~upla~~ ~~se~~ ~~na~~ ~~moje~~ ~~stare~~ ~~knjige~~ ~~u~~ ~~istom~~, ~~dobro~~  
~~obasa~~ ~~kom~~ ~~je~~ ~~to~~ ~~je~~ ~~na~~ ~~mjesto~~ ~~gde~~ ~~Thij~~ ~~ek~~  
~~pa~~ ~~mo~~ ~~na~~ ~~je~~ ~~stare~~ ~~knjige~~ ~~u~~ ~~istom~~  
~~čama~~ ~~u~~ ~~častar~~, ~~u~~ ~~"Pis~~ ~~pravljen~~ ~~za~~ ~~in~~ ~~telje~~  
~~u~~ ~~mo~~ ~~vri~~ ~~h~~ ~~istak~~. ~~Tu~~ ~~sam~~ ~~mo~~ ~~iao~~ ~~na~~ ~~gost~~ ~~u~~ ~~do~~  
~~vo~~ ~~jo~~ ~~ama~~. ~~Kaj~~ ~~ni~~ ~~na~~ ~~Yel~~ ~~urica~~, <sup>obitelji</sup> ~~u~~ ~~mostu~~ ~~ko~~  
~~novi~~ ~~zab~~ ~~Knj~~ ~~na~~. ~~Za~~ ~~vrije~~ ~~mo~~ ~~vog~~ ~~bor~~ ~~vok~~ ~~u~~  
~~Kaj~~ ~~ta~~ ~~po~~ ~~bat~~ ~~as~~ ~~sam~~ ~~ga~~ ~~često~~, ~~u~~ ~~je~~ ~~na~~ ~~stare~~  
~~re~~ ~~je~~ ~~na~~ ~~pr~~ ~~ost~~ ~~je~~ ~~st~~. ~~Na~~ ~~li~~ ~~na~~ ~~stare~~ ~~do~~ ~~mor~~ ~~o~~ ~~da~~  
 ne bi pri tom ~~po~~ ~~pu~~ ~~stio~~ ~~z~~ ~~gode~~, ~~da~~ ~~mi~~ ~~ne~~ ~~ispre~~ <sup>iznesu</sup>  
~~od~~ ~~re~~ ~~ite~~ ~~iz~~ ~~star~~ ~~častarske~~ ~~glave~~ ~~stare~~ ~~na~~, ~~Na~~  
 do tri ~~kl~~ ~~na~~ ~~Re~~ ~~bo~~ ~~son~~ ~~je~~ ~~u~~ ~~častar~~ <sup>bo</sup> ~~Knji~~ ~~žani~~ ~~u~~ ~~je~~  
 ja ~~ka~~ ~~pa~~ ~~sam~~ ~~bo~~ ~~as~~ ~~pr~~ ~~ilike~~, ~~da~~ ~~se~~ ~~upov~~ ~~amo~~  
 sa ~~na~~ ~~mo~~ ~~im~~ ~~na~~ ~~mo~~ ~~im~~ ~~Knji~~ ~~žanim~~ ~~Knji~~ ~~žan~~ ~~ama~~, ~~ko~~ ~~je~~ ~~na~~  
 je ~~stare~~ ~~na~~ ~~pr~~ ~~ost~~ ~~je~~ ~~st~~ ~~na~~ ~~je~~ ~~gut~~ ~~as~~ ~~i~~ ~~gut~~ ~~as~~, ~~Mo~~ ~~je~~  
 reći, ~~da~~ ~~je~~ ~~stare~~ ~~na~~ ~~pr~~ ~~ost~~ ~~je~~ ~~st~~ ~~na~~ ~~je~~ ~~na~~ ~~mo~~ ~~ja~~ ~~pr~~ ~~ost~~ ~~je~~ ~~st~~



0107  
5-3  
2/19

Za mene je sigurno i bez sumnje -  
 što bi došlo...  
 moras ponoviti naravno i izgubiti jednu godinu  
 A meni je uči tata bilo prvomest godina  
 to ja smislio sve u jedno. Kao nekoj prvu  
 godinu, otisao u trgovina - u sigurno  
 Majka me je odobrila, ali je na posljednju  
 izišlo da sam moj, te ona mene jednog  
 dana u trgovini jestivom. U tom dućanu su  
 se snabdjevali hranom i drugim potrebama  
 nama mornari usidrenih jedrenjaka i  
 ja sam bio primetan, da im te nabave pre-  
 vesim na brodove. Tada bi me dotični mornari  
 i njihove žene, što su koje su se opravdalo  
 od svojih muževa mornara. Tako je plaća,  
 a plaćanja i meni se sve to sve lako primalo  
 sva, tako da su mi oni tuđini restorani ostali  
 se pameti nezaboravni, a time je i moja  
 ljubav po K. onim našim ljudima ot-  
 mora sve više raste. - U dućanu je čišće  
 zelario trgovac Toma Kumičić, koji me je  
 nekoin politikom upoznao i sa svojim  
 bratom, koji se u one vrijeme potpisao  
 van - Jurejo Šušolčić. Otkada sam ja sam  
 to Jurejo našao u vojsci Jurejo, koji je  
 simpatičan i moj čija je volja sam otvoreno i ja  
 Rekli su mi Jurejo, krije se, propovijest  
 novorane. Jednog ist dana guraju svoj ručnik  
 dok običu gledom stao sam put jednom kriju  
 žalom i povlaćem svi ot k jednog nastoj

u Eškim i uođop i prep

Mojstovalek. Dobrovani - - -

1-

Sami nekakoj, isto sam ga zvedeo pred Romu  
 vase kulturene nasjet, cest nisi je, do kane  
 se javim s ova nekoliko redaka. O tom  
 zgodom. Vi ste meni postojala nekoliko  
 postojaja svenuli nar govot i na moje mlade  
 dane. Ja sam vam u nekoliko rijeci, ispricao  
 moje distinjatio. Moj je pokojni otec bio nabob,  
 Ko decenija z agošen u svećenom Ravnih,  
 koji se onda gredio. Krestao se je u  
 drugarima, koji su ga sastrali - Austrijancima  
 onakim kao što su i danas bili. O mojim  
 nacionalnoj borbi koja rijeci, ni spomen.  
 O moje dobre majke nastijedio sam vas  
 slatke zabavski govori. Tada je ona  
 odšla kao i toliko druge naše majke:  
 Austrijanka, koja postojala je kao postojaja  
 prema njemačkom i talijanskom jeziku.  
 Ti su se jeri sastrali kao fini, a do <sup>to ne</sup> je  
 naš zabavski gledalo. Kao na riječi stvarni  
 za seljaka sijet protiv i nenki. Hvala vam Fi  
 Tajmija čenji ne znam <sup>isto je</sup> postojala se nama  
 podavati mat i neki talijanski omorje otako, neki slovenski  
 uo goje se ~~neko~~ ~~opisano~~ ~~gore~~ ~~je~~ ~~to~~  
 iivot, ~~post~~ se kao <sup>isto dublje</sup> tuda vodi plazenik i Eugis,  
 dia, Teja se nama kultureni, Faba pam ja po  
 njegovom nagovorn. Pajica u rijeci u mudu  
 čaraku gimnariji, ali sam ubrzo <sup>vojatio</sup> ~~načelnik~~  
 & da ka Rumparica nije za vreme & Ameri  
 povodila Teja, da postojala je <sup>rijeci</sup> u hro gimnariji,  
 ali posto nisi tamo redovi da bih u tom slučaju

Služba:

Za slobodana Djinovića, OMO B-3

Naš dijel je unutrašnjosti na Jadranu  
Ljekar i more. To tome nam  
mislio, da napuštam ove radnje.

Više str. 2 na dan

(u priporuci namine) Amerik su bile  
mile dijete priče. Moja baka znala ih je  
svakodnevno i punila mi glavu vijama. A  
tako su ja i slušao i se više nego u vij  
ona. U vreme Domovinskog rata, kada sam bio  
u školi - ni stari ne bih znao što  
kao neka želja, da i ja nešto naučim  
ona bila ste.

Milijevac i njegovu učenjima i stvarima

OMOT 153-2/21

Moji odgovori Slobodanu  
 U Istu sam se rodio <sup>u Hrvatskoj</sup> kao i on. <sup>u Hrvatskoj</sup> kao i on. Kao  
 Prvo osjebi svoj život. Tata je bila to moja vuna  
 mladošć moja ljubav, ~~ona~~ ona je bila da  
 Otkrivenje moj knjizi, neostvorenje i  
 ideal. Kao učitelj osnovnih škola u poslije  
 kao nastavnik „Škole za dječake  
 neobrazne u Opatiji i poslije kao u  
 istom posvetu. <sup>u Opatiji</sup> Niži gimnaziji <sup>u Opatiji</sup> i  
 u Opatiji, a i u ista vrijeme ja sam  
 vodio i službu kulture u <sup>u poslije</sup> <sup>u poslije</sup> <sup>u poslije</sup>  
 radnika i na političkom području. <sup>u poslije</sup>  
 Ja naposljetku sam bio sam sa malim  
 prekidom ~~poslije~~ oko 25 godina. Tajnik  
 naše bioškolske društvo L. Cerića i,  
 Metoda za Jaton. U našem stanu „Kud  
 Šalbor“ imala je Društva svoje urede  
 gdje u kojima se vrše svi poslovi ~~u našem~~  
 a tom našem ustanovom. <sup>u našem</sup>  
~~Koja su biblioteka~~ <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup>  
 mi Horati, bez naslijeđena <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup>  
 misli <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup>  
 da, da <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup>  
 gendijem. <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup>  
 da vodim svoj brigu oko naše zapustene škole  
 koja su <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup>  
 Galijeni <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup>  
~~šteta~~ <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup>  
 primude da svoj deo u nepravdi,  
 da bi i tako ostali <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup>  
 i <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup> <sup>u našem</sup>









~~... i puzi, Red li 3~~  
~~... i vijini~~  
 Robina Kova Klav, Sonekat li se tu zadržava  
 zadržava i šteta nase pokrivenost. Dignatijev  
 je i s mojim gartom na Trigezi i isto  
 ovako na Kujerova i ducan na nurgov  
 pa me je <sup>tu</sup> nekom zglobu upotrebio sa svojim  
 bratom Yemijem, koji je pisao knjige i putovao  
 sićušni se, Rasko mi rekao - Yemij, Lisoluh  
 ja sam gledao u njega <sup>u nekom orobitru</sup> sa mnogo prouto  
 vanja. Ne cutite se. U kraju imali smo jednog sh.  
 Rata, koja su narivali imalatom, a kadikant li  
 smo se i poduzivati. U stvari Rava pisi u vanj  
 vanjati mom dojam, nije privolice. Stasom  
 amulter, us toji <sup>stasom</sup> vodi em i otuje  
 brada duze i crne, <sup>sa glasa tamba. Duda</sup>  
<sup>na nasa sa datica, u kupa nam nase i em i</sup>  
<sup>u jedne rize nede stabri. Jost, ali</sup>  
 uvek <sup>u</sup> je u nekapov Njeronicu. Matu  
 tim ja sam ga <sup>veci</sup> kao dijete zelavio  
 Kujerova, ja se nazledem slike, na  
 Rojaj je radis 'Bi & Ognosna stika,  
 a va nekih deset nataru visoka,  
 a sadam široka. O njome ja sam  
 Raskrije pisao na nise mjestu.  
~~... i f. U. u. p.~~  
 je je bita postava jed kom na zornimale  
 h. korijak i ka pascu, vledera, vjstovita  
 i raznih drugih s umirka i oticunika  
 Neta njona bito je i nedobri nisho  
 vedu <sup>kao</sup> njona = Prasadovic Jelcici.

... i poduzivati. ...  
 ... i poduzivati. ...  
 ... i poduzivati. ...

2.) Odrastao sam u svom rođenom istarskom selu kraj Trzin  
 Moj je otac bio i tvoj i z godinama u službi Juse Noy Kriesta, te  
 Kriesta se medu domorokincima, koji su govorili manjinski, ali  
 imne im je hrvatsko bilo završeno. Ni ot mi je, rođen u Lovranu  
 misao u mojim prvim godinama prisao u kraljeva misao  
 narodna kraljeva sujeta. Ona je govorila čakavski, i  
 taj mi je govor je pripadala i u njegovim ustima i u ustima  
 uobitajne kraljeva uobitajne završeno, a tu se mene i u  
 prisao. U Trzinu nije bilo škole, pa me poslaše u Lovran,  
 u osnovnu školu. Koju je tada završio i bio je govoran,  
 i izučavao je i završio, Taj talijanski prijemnik bio je  
 i uobitajne je uobitajne i kraljeva na tom, da majka mene i moju  
 završio je uobitajne u obitelji Talijana. Inače je on  
 govorio uobitajne u obitelji hrvatske uobitajne, pa njega nisu došli  
 uobitajne primati. Uobitajne hrvatske uobitajne, pa njega  
 hrvatske i obitajne uobitajne uobitajne. Inače je on  
 bilo je poteskoja, ali nije su bili, i uobitajne uobitajne  
 do mene - moju je da sam se nekako i uobitajne uobitajne  
 bilo mi je otac i govoran, ali sam završio u obitajne, i moju  
 me majka nagovorom učiteljica uobitajne uobitajne  
 uobitajne u obitajne uobitajne uobitajne. Uobitajne  
 i obitajne uobitajne sam se kao kraljeva, u obitajne je  
 bilo tijesno, uobitajne to je uobitajne majka, da me  
 smjesti u nekom dućanu kao i goja. Matu uobitajne  
 sam primijela. U dućanu sam se naučila, na  
 na Trzinu. Kraljeva i završio je njega sam

Uvratka objavljuje i ne bi potrebito  
objasnjenje o svojim autobiografskim  
Narizetki on se pitati; Kako je mogao misliti  
da u isto vrijeme vrši tolike obaveze?  
Koj odgovor: To tome biti su mi naši naj-  
dražji istarski Vratki dobi učitelji.

U našem slobodnom društvu - a i poslije -  
Sesavals se narizetki, te bi nas još izložiti  
staviji upitno: - Kako <sup>to</sup> Vratki se odlazi za avion,  
Da u isto vrijeme vrši tolike obaveze.  
Kai bi odgovor glasio os i prilike ovako:  
- Naši narizetki Vratki u forme su nam - kao  
u mnogobrojnim drugima najbolji učitelji.

Ma nama je sama da se ugledama u njih  
i to stajemo njih hor pismo.

U onaj vrijeme odnako oba ti da se  
naši Vratki i veliki <sup>Stank</sup> Stank, Viteri, Stank  
Matko Lazijev, <sup>Vjekoslav Spivčić</sup> ~~Matko~~ brata Turugotiki, pa Stan-  
ger i Andrija, <sup>Junaj Stank</sup> ~~Junaj~~ su <sup>u</sup> ~~u~~  
gledu <sup>na</sup> ~~na~~ učiteljske <sup>u</sup> ~~u~~ <sup>u</sup> ~~u~~  
društvu. Svaki je od njih imao svoj  
zvanje. Spivčić - profesor - bio je kas tada najpoznatiji  
ostali su bili učiteljske škole - ali su pored pos-  
talo, što im ih je nametulo od njih istih  
zvanja. Uvratki vremena, da se u stvari za našu  
dobro <sup>u</sup> ~~u~~  
vrši u isto vrijeme i druge vrlo važne stvari  
Imali su pitom i pomagala <sup>u</sup> ~~u~~  
klijama i učiteljima.

Vratki - Černo Vratki

71 "joi" petražići dožalje :

Ova neholička vesela muzičarska je <sup>ovim</sup> vesela  
mlađina, koja se suna traži nekim  
grijehom, ali se se povuče od  
većina matraži. U pola 11 u ~~trajanje~~  
još ~~-----~~ i ovi stariji redili  
gledati njih - maće ~~-----~~ - još u duhu  
Isto se pak kao ovi metili ~~još~~ ~~-----~~ ~~-----~~  
lik kulturnih i drugih ~~-----~~ ~~-----~~  
Ra i njih se ovi skromni ~~-----~~ ~~-----~~  
protaknuti - da ~~-----~~ ~~-----~~

